
              小学校２年 算数        （   月   日） 

              【⑯ ちがいをみて】 

なまえ 
 

□1  赤組と 白組で とく点を きそっています。 

   赤組は，白組より ７点 多
おお

いそうです。 

   赤組は，12点です。 

   白組は 何
なん

点ですか。              

しき           ＝ 

 

 

                                            点 

 

 

 

 

□2  ノートと 下じきを 買
か

います。 

  ノートは，下じきより35円 高
たか

いそうです。 

  ノートは 115円です。 

  下じきは 何円ですか。      

 

①図の□に 数をいれましょう。        ②しきにかいて，答
こた

えを もとめましょう。   

 

 

                          しき           ＝ 

 

 

                                            円 

 

 

 

□3  青い リボンと 赤い リボンが あります。 

   青い リボンは，赤い リボンより 12㎝ みじかいそうです。 

   青い リボンの 長
なが

さは 27㎝ です。 

   赤い リボンは 何㎝ですか。   

    

  ①図に かいて みましょう。          ②しきにかいて，答えを もとめましょう。  

 

しき           ＝ 

 

 

                                            ㎝ 

 

下じき 

レビュー問題 
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いそうです。 

   赤組は，12点です。 

   白組は 何
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点ですか。              

しき           ＝ 

 

 

                                            点 

 

 

 

 

□2  ノートと 下じきを 買
か

います。 

  ノートは，下じきより35円 高
たか

いそうです。 

  ノートは 115円です。 

  下じきは 何円ですか。      

 

①図の□に 数をいれましょう。        ②しきにかいて，答
こた

えを もとめましょう。   
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                                            円 

 

 

 

□3  青い リボンと 赤い リボンが あります。 

   青い リボンは，赤い リボンより 12㎝ みじかいそうです。 

   青い リボンの 長
なが

さは 27㎝ です。 

   赤い リボンは 何㎝ですか。   

    

  ①図に かいて みましょう。          ②しきにかいて，答えを もとめましょう。  
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